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Bài 2. Giải phương trình:   
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Khi đó phương trình đã cho trở thành
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Bài 3. Giải các phương trình sau đây:
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Bài 6. Giải phương trình: 
[image: image23.wmf]33

2sin6coscos3sin0

xxxx

--++=
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Sử dụng ct nhân đôi giải được: sinx=0; sinx=1/2

Từ đó suy ra nghiệm của pt: [image: image32.png]X =km;x =2+ k2m;x = = + k2




Bài 9. Giải phương tình : 
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Bài 11. Giải phương trình: 
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Bài 12. Giải phương trình: 
[image: image37.wmf])

2

2

sin(

2

sin

2

2

cos

cos

2

p

+

=

+

x

x

x

x


Bài 13. Gi¶i ph​¬ng tr×nh:        [image: image38.wmf]0
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Bài 14. 
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Bài 15. Cho phương trình sau: 
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  với m là tham số.

1) Khi m = 0, hãy tìm tất cả các nghiệm [image: image47.png]1
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của phương trình.

2) Xác định m để phương trình có nghiệm [image: image48.png](35=3)
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Bài 16. Cho phương trình sau: 
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1) Giải phương trình khi [image: image50.png]
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2) Xác định tham số m để phương trình có đúng một nghiệm [image: image51.png]
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Bài 18. Tính gần đúng các nghiệm (độ, phút, giây) của phương trình 
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Bài 19. Cho tam giaùc ABC Coù goùc A,B nhoïn thoûa ñieàu kieän : 
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a) Giải phương trình: 
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Bài 20. Giải phương trình: 
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Bài 21. Giải phương trình : 
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Bài 22. Giải phương trình: 
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Bài 23. Giải phương trình: 
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Kiểm tra ĐK thỏa mãn. Vậy nghiệm của PT là 
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Tìm số tự nhiên a bé nhất để phương trình sau có nghiệm.
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Bài 24. Giải phương trình: 
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Bài 25. Giải phương trình: 
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Bài 26. Giải phương trình: 
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Gi¶i (1) ta ®­îc x=k
[image: image86.wmf]p

víi  k
[image: image87.wmf]Z

Î


Gi¶i (2): Ta cã (2) 
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KÕt luËn: Ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm x=k
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Bài 27. Giải phương trình: 
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Vậy phương trình đã cho có nghiệm 
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